
 

Pályázat a Titkári posztra 

 

Bozsér Bernadett vagyok, a budapesti Szent Margit Gimnáziumban végeztem el középiskolás 

tanulmányaimat, majd 2010-ben felvételt nyertem az ELTE TTK Kémia BSc szakára, ahol most 

fejeztem be második évemet. 

Gólyaként még nem tevékenykedtem aktívan, de ez megváltozott, mire nekikezdtem a második 

évemnek. Tavaly nyáron a gólyatáborban szervezőként állomást vezettem, majd idén márciusban 

jelentkeztem mentornak, illetve képviselőnek, így jutottam el odáig, hogy jövő szeptembertől 

egyben mentor és póttag is leszek. Májusban segédkeztem a LEN-en, és egy hétig indexet is 

átvettem a HÜT-ben. A lelkesedésem azonban nem hagyott nyugodni, így még többet szeretnék 

tevékenykedni a HÖK-ben. 

A titkári posztot azért pályázom meg, mert úgy érzem, ez a munkakör áll hozzám a legközelebb. 

Első alkalommal Ellenőrző Bizottsági tagnak jelentkeztem, részt vettem az Adorján Gábor és Sík 

Zsuzsanna Brigitta által tartott felkészítésen, a tesztet is megírtam, véleményem szerint jó 

eredménnyel. Nekik köszönhetően alaposan tájékozódtam az EB feladatairól, így ebből a 

szempontból is rendkívül sok dologgal tisztában vagyok – értem ezen az Alapszabályt, az 

Ügyrendeket, és lehetőségem nyílt jobban belelátni a HÖK életébe is. 

Pontosan, precízen dolgozom, félkész munkát nem adok ki a kezeim alól, és semmit nem szeretek 

az utolsó pillanatra hagyni. Közösségi embernek tartom magam, bár még korántsem ismerek 

minden tisztségviselőt és képviselőt, úgy gondolom, hogy akikkel eddig megismerkedtem, azokkal 

jó viszonyt ápolok. Tisztában vagyok vele, hogy a titkár feladatai rendkívül sokoldalúak, és nagyon 

nehéz összeegyeztetni a tanulmányokkal úgy, hogy mindenre elég időt lehessen fordítani, de úgy 

érzem, hogy Nekem ez nem jelentene akadályt. 

Sokat köszönhetek Ivancsó Veronikának, aki segített felkészülni, hogy a feladatkörömet a lehető 

legprecízebben és legpontosabban elláthassam. Részletesen elmagyarázta a számomra nem 

világos dolgokat, minden kérdésemre készségesen válaszolt. Átbeszéltük a Küldöttgyűlési és 

Választmányi ülések előtti teendőimet, illetve a jegyzetelést, és az emlékeztetők kiküldését. 

Kitért a kulcsfelvételi jogokra és a belépőkártyákra, továbbá felvilágosított a parkolási 

rendszerrel kapcsolatban is. Ezen felül megtanította az iktatóprogram használatát, és felhívta a 

figyelmemet azokra az apróságokra, amikre érdemes jobban összpontosítanom, hogy 

megkönnyítsem a munkámat. 

Legfőbb célomnak tartom, hogy a jelenlegi feladatokat 100 %-osan elvégezzem és felvegyem a 

ritmust, hogy gördülékenyen tudjak együtt dolgozni a tisztségviselőkkel és képviselőkkel. 

Nagyon örülnék, ha megtisztelnétek a bizalmatokkal, és megszavaznátok, hogy betölthessem ezt 

a posztot. 

 



Bármi kérdésetek van, készséggel válaszolok rájuk! 
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